

一切为飞机飞行安全“让行”

菏泽牡丹机场净空和航空电磁环境保护办法请您提意见



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月25日,市司法局发布信息,为保护菏泽牡丹机场的净空和航空电磁环境,保障机场航空活动安全和机场有序运行,市交通运输局、牡丹机场建设投资有限公司起草了《菏泽牡丹机场净空和航空电磁环境保护办法(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。

征求意见稿指出,机场净空保护区域,是指为保护航空器起飞、飞行和降落安全,即以机场跑道中心线为基准,两侧各10公里,跑道两端外各20公里组成的空间区域。

机场净空保护区域内禁止从事九类活动,距离机场跑道两侧各1公里和两端各3公里范围内还禁止修建禽类养殖场、放飞风筝、燃放烟花。

在机场净空保护区域外进行升放气球活动,不得影响航空器飞行安全。在机场净空保护区域外2公里范围内,单位或者个人升放无人驾驶自由气球或系留气球,应履行申请手续。

航空电磁环境保护区域包括两部分:机场无线电导航台(站)电磁环境保护区,是指长度从跑道中线的中点分别到跑道两端的距离,再各加500米,宽度为1000米的矩形方位;机场飞行区电磁环境保护区,是指以跑道两端入口为圆心10千米为半径的弧和与两条弧相切的跑道的平行线围成的区域。

征求意见稿公众意见反馈截止时间为6月10日。



机场净空保护区,这些行为要不得

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

《菏泽牡丹机场净空和航空电磁环境保护办法(征求意见稿)》指出,在机场净空保护区域内,禁止以下行为:从事修建超过机场净空障碍物限制高度的建筑物或者设施;修建向空中排放大量烟雾、粉尘、火焰、废气而影响飞行安全的建筑物或者设施(包括靶场、爆炸物仓库);设置影响民用机场目视助航设施使用的灯光、标志或者机组成员视线

的物体;种植影响飞行安全或影响机场助航设施使用的植物;饲养、放飞影响飞行安全的鸟类动物;向空中施放大型礼炮、烟花、焰火、信号弹、孔明灯、自由气球、飞艇、热气球、滑翔机、滑翔伞等活动;焚烧稻草、桔梗、工业废料、生活垃圾等物质而影响能见度的行为;设置吸引鸟类及其他动物的露天垃圾堆放场、填埋场、屠宰场和养殖场;其他可能影响飞行安全的活动。此外,在距离机场跑道两侧各1公里和两端各3

公里范围内,还禁止修建禽类养殖场、放飞风筝、燃放烟花。

在距离机场跑道中心线两侧各8公里和跑道两端延长线各8公里的范围内,不得设置易吸引鸟类及其他动物的露天垃圾场。机场净空保护区域范围内高压架空输电线路的规划和建设,应当符合国家规定和有关技术标准的要求。

机场新建、扩建通告发布前,在依法划定的机场净空保护区域内已经存在的可能影响飞

行安全的建(构)筑物、树木、灯光和其他障碍物,应当在规定的期限内清除;对由此造成的损失,由机场项目法人单位给予补偿或者依法采取其他补救措施。

机场新建、扩建通告发布后,在依法划定的机场净空保护区域内修建、种植或者设置影响飞行安全的建(构)筑物、树木、灯光和其他障碍物的,由机场公司报市政府责令清除,由此造成的损失,由修建、种植或者设置该障碍物的单位和个人承担。

升放气球不得影响飞机飞行安全

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

《菏泽牡丹机场净空和航空电磁环境保护办法(征求意见稿)》指出,升空物体不得影响航空器飞行安全。

升空物体是指能够悬浮于空中的系留升空物体和飞艇、热气球、滑翔机等民用航空器。

在机场净空保护区域外2

公里范围内,单位或者个人升放无人驾驶自由气球或系留气球,应当履行申请手续。

升放无人驾驶气球的,应当在拟升放5日前向市气象主管部门提出书面申请;升放系留气球的,应当在拟升放3日前向市气象主管部门提出书面申请。经批准的升放时间和地点等有关情况应当及时通报机场

公司。

升放无人驾驶自由气球的,应当在拟升放2日前持市气象主管部门和有关部门的批准文件向民航飞行管制部门提出升放申请。

升放无人驾驶自由气球或者系留气球飞失或出现意外情况时,升放单位和个人应当采取适当的应急措施,并及时向机场管理公司、市气象主管等部门以及

飞行管制部门报告,对航空器飞行安全构成威胁的,有关部门应当采取必要的紧急处置措施。

使用热气球、飞艇、滑翔机等航空器及动力伞从事通用航空飞行活动的单位或者个人,根据飞行活动要求需要划设临时飞行空域的,应当在拟使用临时飞行空域7个工作日前向民航飞行管制部门提出申请。

菏泽人期待的现场招聘会终于来了 明天,市人力资源市场重启现场招聘会,只设50个展位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市人力资源市场获悉,结合市场人才招聘和求职应聘实际需求,5月28日起,该市场将有序恢复线下招聘活动,并举办首场现场招聘会。

根据疫情防控要求,市人

力资源市场一楼招聘大厅展位采取“分区、分时、分段”的办法进行安排,只设置50个招聘展位。本次招聘会重点保障疫情防控重点物资生产企业、重点项目企业、重点行业企业及我市经济发展支柱产业企业招聘需求,招聘单位报名截止时间为5月27日17时。

当日,用人单位招聘人员需携带身份证件、佩戴口罩,统一从一楼大厅中门办事人员通道进入,通过测量体温、出示健康码及刷身份证合格后方可参加招聘会。参会单位招聘人员9:00前入场完毕,未入场的用人单位视为自动放弃参会资格。

求职人员需在规定的登记处填写简历并携带身份证件、佩戴口罩,统一从一楼大厅中门求职者专用通道进入,出示健康码、刷身份证、测量体温合格后方可进入会场。

参会人员应保持一米以上距离有序入场,在招聘大厅内全程佩戴口罩,注意保持社交

距离。大厅内达到100人以上原则予以限流管控,对入场超过1小时的求职者劝离出场。

疫情防控期间,菏泽市人力资源市场在创天人才网(www.ctrczp.com)持续开展“百日千万网络专场招聘活动”,各用人单位和求职人员可开展线上对接。